
アンケート集計（保育士）  回収率１００％（１１/１１） 
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1

負担は軽減したか

した

少しした

あまりしなかった

全くしなかった

55%36%

９%

1

1

6

3

サービス開始までの準備

サービス内容や仕組が難しく、他クラス職員…

保護者への説明や対応が大変

届いた紙おむつの収納・保管場所に困った

届いた紙おむつ等の片づけは重労働だ

負担を感じた点、悪かった点はなかった

わからない

その他
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悪かった点
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1

紙おむつ等の残量を気にする必要がなかった

保護者のおむつ忘れに対応する必要がなくなった

名前を確認せずにおむつ交換ができた

子どもの補充場所に補充する手間が省けた

在庫不足や配送遅延なく安心して供給された

在庫管理は大変ではなかった

良かった点はない

わからない

その他

0 5 10 15

良かった点 （複数回答可）

あまりしなかった、全くしなかったと答えた方の理由 

〇実証実験に深く関りが無かったため 



 

 

 

 

 

 
11

負担を感じた点や悪かった点

特にトラブルなくスムーズ

運営方法に課題は残ったが問題ない

保護者とのトラブルがあった

職員間でのトラブルがあった

業者とのトラブルがあった

問題が起き対応に苦慮した

その他

100%

4

6

1

定額利用サービス（サブスク）を導入した場合の業

務負担軽減について

負担軽減につながる

利用者が多ければ負担軽減につながる

現状とかわらない

負担が増える

わからない

その他

３6%

５5％

9％

無料トライアルをした感想や意見、要望について 

〇今回定額サービスを利用する方が誰もいないという場合でも、今後のために制度自体 

を残す方向ですすめたい。 

〇個人的には保護者の負担が軽減することもでき、保護者が家庭で子どもと接する時間 

が今までより増えるのではないかと思います。また、先生方もおむつを忘れた保護者 

の対応がなくなり良いと思う。 

〇格差世帯があるので金銭面が心配です。 

〇トライアル中は全員が同じおむつを使用していたので、取り間違えがなく、残量も気 

にしないでよかったので、良いシステムだと思った。 

〇おむつ交換時に個々の子どものおむつを間違えないかチェックする時間を取らずに

済んだ。その時間を子どもの対応に充てられた。 

〇２歳児クラスはトイレトレーニングの時期と重なり、各家庭との細めなやり取りが必 

要になってくると思った。 

〇夕方の混合保育時、個々の子どものおむつを持って保育室に移動しなくてすんだのが 

良かった。 

〇残量を気にせず使えたので、常に清潔に過ごせた。トイレトレーニングにも繋がった。 

〇こだわりがある子は、自分の使っているおむつと違うから履きたくない姿も見られ

た。 

〇利用する子、しない子がいる環境になってくると負担になるかも。 

〇対象児に関わる機会が少なかったが、使用数を気にせずおむつ交換ができたのは良 

かったと思います。（蒸れる時期でもあったので） 

〇紙おむつの廃棄量が増えるので、利用者が多い施設では課題となるでしょうか。 

〇準備等に携わっていないため、マイナスな点は見当たりません。 


